
 

教師研習回饋表統計表 

◎研習主題：新北市 103 年度海洋教育講座研習  

◎研習時間：103 年 4 月 11 日（星期 ） 

◎研習地點：土城國小  

◎參與人數：25 

 

(    )一、您的身份是 1 正式教師( 92 %)    2 代理代課教師(    8%)  3 兼任教師(     %)    4

實習教師(     %) 

(    )二、您擔任的主要職務是 1 校長(     %)  2 主任(     4%)    3 組長(    4 %)           

4 導師(     40%)     5 專任教師(     52%) 

(    )三、您任教的主科是 1 語文(    40 %)     2 數學(     %)   3 社會(    12 %)   4 自然

與生活科技(     16%)    5 健康與體育(    8 %)    6 藝術與人文(     %)    7 英語

(     12%)   8鄉土語(     %)   9資訊(     %)   10綜合活動(     %)       11生活

(     %)  

(    )四、您參加本次活動的主要動機是？1 對於活動主題與大綱有興趣( 72 %)                

2 本身有實際需求( 4%)       3 為累積研習時數( 20 %)      

4 受到演講者的名聲吸引慕名前來(4 %)    5 學校要求(     %) 6 其他          (     %) 

(    )五、您對主講人表達能力與主題掌握方面的滿意度？1 非常滿意( 64 %)    2 滿意(36 %)   

 3 尚可(   %)     4 不滿意(    %)    5 非常不滿意(     %) 

(    )六、您對主講人講授內容的滿意度？1 非常滿意(     72%)      2 滿意(    28 %)            

3 尚可(   %)      4 不滿意(     %)     5 非常不滿意(     %) 

(    )七、您對於本次研習行政服務的滿意度？1 非常滿意(    60 %)       2 滿意(    40 %)       

3 尚可(     %)      4 不滿意(     %)     5 非常不滿意(     %) 

(    )八、本次研習內容確實對您的實務工作有幫助？1 非常滿意( 44%)    2 滿意( 52%)   

     3 尚可( 4%)      4 不滿意(     %)     5 非常不滿意(     %) 

 (    )九、本次研習中提供的資料充分且有用？1 非常滿意( 44 %)          2 滿意( 44%)    

3 尚可(12%)     4 不滿意(     %)    5 非常不滿意(     %) 

十、您對本次活動的感想、回饋與具體建議是： 

非常感謝土城國小規劃的研習 

感謝教授深入淺出地分享，讓我可以將今天所學的分享給孩子，這週末回去編作業單，甚至明年的

課程設計都能用上。 

獲得新的知識，新的教學視野，嘗試多元教學的可能性。 

講師對海洋教育課綱的省思非常具體、清楚，更能符合教師在教育現場的靈活運用。 

講師的說明淺顯易懂且善用例子說明更能讓人清楚明白，其具體說明介紹讓初次接觸要起步的教師

能有清楚的了解。 

講師認真辛苦的解說，並有系統地給予我們「海洋教育」的相關內容，非常感謝。 

謝謝土城國小提供舒適的場地環境。 

可以把海洋教育的教材融入國語、社會、自然、藝術的領域教學，以引發學生興趣。 


